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Lampiran 1 Surat Tugas Pembimbing 
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Lampiran 2 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3 Surat Rekomendasi Validasi instrumen 
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Lampiran 4 Surat Keterangan Penelitian 
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Lampiran 5 Modul Ajar 

MODUL AJAR PJOK SMA KELAS XI-A1 

Penyusun : Oni Nuari 

Mendrofa 

Jenjang    : SMA  

Kelas       : XI-A1 

Alokasi Waktu : 2x 45 Menit 

 

Kompetensi Awal: 

Peserta didik telah dapat  

menunjukkan kemampuan dalam 

mempraktikkan menganalisis 

hasil evaluasi keterampilan 

gerak  menggiring, menembak 

permainan bola basket sesuai 

potensi dan kreativitas yang 

dimiliki.  

Profil Pelajar 

Pancasila: 

Profil Pelajar 

Pancasila yang 

dikembangkan pada 

Fase E adalah 

Mandiri dan Gotong 

Royong yang 

ditunjukkan melalui 

proses pembelajaran 

mempraktikkan hasil 

rancangan 

permainan invasi 

melalui permainan 

bola basket. 

Sarana Prasarana  

 Lapangan permainan bola basket (halaman sekolah). 

 Bola basket. 

 Ring basket. 

 Peluit dan stopwatch. 

 

Target Peserta Didik 

 Peserta didik regular/tipikal. 

 Peserta didik dengan hambatan belajar. 

 

Ketersediaan Materi 

 Pengayaan untuk peserta didik CIBI atau yang berpencapaian tinggi : YA/TIDAK. 

 Alternatif penjelasan, metode, atau aktivitas, untuk peserta didik yang sulit memahami konsep: 

YA/TIDAK. 

(Jika memilih YA, maka di dalam pembelajaran disediakan alternatif aktivitas sesuai kebutuhan 

peserta didik). 

 

 

 

Materi Ajar, Media, dan Bahan yang Diperlukan 
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1. Materi Pokok Pembelajaran 

a. Materi Pembelajaran Reguler 

Aktivitas pembelajaran hasil rancangan keterampilan gerak mengoper,  

menangkap, menggiring, menembak, rebound dan pivot dalam permainan bola 

basket melalui fakta, konsep dan prosedur serta praktik/latihan:  

1) Aktivitas pembelajaran keterampilan gerak mengoper dan menangkap   

 menggiring bola secara zig-zag (berkelok-kelok). 

2) Aktivitas pembelajaran keterampilan gerak menggiring bola dengan  

lari berantai berputar mengitari bendera. 

3) Aktivitas pembelajaran keterampilan gerak menembak sambil 

 melompat menggunakan dua atau satu tangan dalam formasi di tempat. 

4) Aktivitas pembelajaran keterampilan gerak menggiring dan menembak, 

Jump shoot bola melewati atas tali. 

5) Aktivitas pembelajaran keterampilan gerak rebound dan pivot dengan  

permainan “siapa cepat dia dapat”. 

6) Bermain bola basket dengan peraturan yang dimodifikasi, 

menggunakan melempar tangkap, dan menembak. 

b. Materi Pembelajaran Pengayaan 

Materi pembelajaran untuk pengayaan sama dengan regular. Materi dapat dikembangkan 

dengan meningkatkan kompleksitas materi, mengubah 

lingkungan permainan, dan mengubah jumlah pemain di dalam permainan yang dimodifikasi. 

 

2. Media Pembelajaran 

a. Peserta didik sebagai model atau guru yang memperagakan aktivitas 

 keterampilan gerak  menggiring, permainan bola basket. 

b. Gambar aktivitas keterampilan gerak menggiring, menembak,  

permainan bola basket. 

 

3. Bahan Pembelajaran 

a. Buku Ajar. 

b. Link video (jika diperlukan) 

c. Lembar Kerja (student work sheet) yang berisi perintah dan indikator tugas 

 gerak. 

 

Moda Pembelajaran 

 

 Luring. 

 

Pengaturan Pembelajaran 

Pengaturan Peserta didik: 

 Individu. 

 Berpasangan. 

 Berkelompok (5 s.d 6 orang). 

 Klasikal 

Metode: 

 Diskusi 

 Presentasi 

 Demonstrasi 

 Project 

 Eksperimen  
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(Guru dapat mengatur sesuai dengan jumlah 

peserta di setiap kelasnya serta formasi yang 

diinginkan). 

 

 

 

 

 Eksplorasi 

 Permainan 

 Ceramah 

 Simulasi 

 Resiprokal 

(Guru dapat memilih salah satu atau 

menggabungkan beberapa metode yang 

diinginkan). 

 

 

Asesmen Pembelajaran 

Menilai Ketercapaian Tujuan Pembelajaran: 

 Asesmen individu 

 Asesmen kelompok 

Jenis Asesmen: 

 Pengetahuan (lisan, tertulis) 

 Keterampilan (praktik, kinerja) 

 Sikap (mandiri dan gotong royong). 

 

 

 

 

 

Tujuan Pembelajaran 

  Peserta didik melalui aktivitas pembelajaran latihan dapat menunjukkan kemampuan 

dalam mempraktikkan dan menganalisis hasil racangan keterampilan gerak dan 

fungsional permainan dan olahraga (menggiring, menembak) permainan bola basket 

sesuai potensi dan kreativitas yang dimiliki serta mengembangkan nilai-nilai karakter 

Profil Pelajar Pancasila dengan meregulasi dan menginternalisasi nilai-nilai gerak 

seperti: berkolaborasi, kepedulian, berbagai, pemahaman diri dan situasi yang 

dihadapi, dan meregulasi diri, serta dapat menerapkan pola perilaku hidup sehat  

dalam kehidupan sehari-hari. 

Pemahaman Bermakna 

1. Peserta didik dapat memanfaatkan aktivitas keterampilan gerak menggiring,  

menembak permainan bola basket dalam kehidupan nyata sehari-hari. Contohnya:  

a. Dengan bermain bola basket dapat membuat tubuh menjadi bugar dan sehat. 

b. Dengan bermain bola basket dapat menyalurkan kelebihan energi dengan hal yang positif. 

2. Peserta didik dapat menerapkan makna dan nilai-nilai yang terkandung dalam  

aktivitas keterampilan gerak permainan bola basket dalam kehidupan nyata sehari-hari, seperti 

sportifitas, gotong royong dll. 

Pertanyaan Pemantik 
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1. Mengapa peserta didik perlu menunjukkan kemampuan dalam  

mempraktikkan keterampilan gerak dribbling dan jump shoot permainan bola basket? 

2. Jika peserta didik menjadi pemain bola basket yang handal apa saja yang bisa diperolehnya? 

3. Apa manfaat dari mengetahui gerak teknik dribbling dan jump shoot 

 

Prosedur Kegiatan Pembelajaran 

1. Persiapan mengajar 

Hal-hal yang harus dipersiapkan guru sebelum melakukan kegiatan pembelajaran 

antara lain sebagai berikut: 

a. Membaca kembali Modul Ajar yang telah dipersiapkan guru sebelumnya. 

b. Membaca kembali buku-buku sumber yang berkaitan dengan permainan bola basket. 

c. Menyiapkan alat pembelajaran, diantaranya: 

1) Bola basket. 

2) Lapangan permainan bola basket (halaman sekolah) yang aman. 

3) kon. 

4) Peluit dan stopwatch. 

 

No Fase Aktifitas pendidik dan peserta didik 

1 Fase 1 menyampaikan 

tujuan dan memotivasi 

peserta didik 

Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 

Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran yang 

ingin dicapai yakni tercapainya semua aspek yang 

terkandung dalam teknik dribbling dan jump shoot 

dalam permainan  bola basket, aspek yang dimaksud 

adalah aspek kognitif, aspek psikomotor,dan aspek 

afektif. Memotivasi peserta didik belajar (dengan 

berlatih teknik dribbling dalam permainan bola 

basket dengan sungguh-sungguh dan dilakukan 

setiap hari, maka gerakan kalian akan semakin baik. 

Sehingga tidak menutup kemungkinan kalian akan 

menjadi seorang atlet yang berprestasi jika berniat 

menjadi atlet. 

2 Fase 2 menyajikan 

informasi 

Pendidik menyajikan informasi atau materi teknik 

dribbling dan jump shoot dalam permainan bola 

basket dari sikap awal, sikap pelaksanaan, dan sikap 

akhir kepada peserta didik dengan jalan demontrasi 

atau melalui bahan bacaan. 

3 Fase 3 

mengorganisasikan 

peserta didik kedalam 

kelompok-kelompok 

belajar 

Kegiatan inti (60 menit) 

1) Pendidik membagi peserta didik ke dalam 

kelompok-kelompok yang beranggotakan 5-6 orang, 

dari 48 peserta didik dibagi menjadi 9 kelompok, 

dimana 6 kelompok beranggotakan 5 orang dan 3 

kelompok beranggotakan 6 orang peserta didik. 

2) presentasi kelas : 
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Pendidik menyajikan materi teknik dribbling dan 

jump shoot dalam permainan bola basket dari sikap 

awal, sikap pelaksanaan dan sikap akhir sedangkan 

peserta didik mendengarkan dan mencermati 

penyajian dari guru. 

Pendidik memberi tugas materi teknik dribbling dan 

shooting bola basket mulai dari sikap awal, sikap 

pelaksanaan maupun sikap akhir pada kelompok 

untuk dilaksanakan oleh anggota-anggota kelompok 

sudah mengerti dan dapat menjelaskannya sampai 

semua anggota dalam kelompok itu mengerti. 

 

3)kuis : 

Pendidik memberi kuis/pertanyaan tentang materi 

teknik shooting dalam permainan bola basket kepada 

seluruh peserta didik, pada saat menjawab kuis tidak 

bolah saling membantu. 

4) skor kemajuan individu: 

Setelah Setelah kuis dilaksanakan maka peneliti 

melihat skor peningkatan peserta didik 

4 Fase membimbing 

kelompok bekerja dan 

belajar 

Pedidik membimbing kelompok-kelompok belajar 

materi teknik dribbling dan jump shoot dalam 

permainan bola basket. Membimbing saat mereka 

belajar mulai dari sikap awal, sikap pelaksanaan, dan 

sikap akhir shooting bola basket dan pada saat 

mereka mengerjakan tugas mereka. 

5 Fase 5 Evaluasi Kegiatan penutup (15 menit) 

pertama dilakukan evaluasi aktivitas belajar 

dribbling dan jump shoot bola  basket dari awal 

sampai akhir pelajaran. Peneliti mengawasi peserta 

didik dalam proses pembelajaran teknik shooting 

bola basket dan evaluasi aktivitas pembelajaran 

meliputi kegiatan visual, lisan, audio.metrik, mental 

dan emosional. 

6 Fase 6 Pendidik memberikan penghargaan atas hasil belajar 

peserta didik baik kelompok maupun individu. 
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Pemberian 

penghargaan/reward 

Penghargaan yang diberikan dalam bentuk tepuk 

tangan (applause) kepada kelompok maupun 

individu, serta memberikan hadiah kepada peserta 

didik yang hasil belajarnya masih rendah sehingga 

nantinya dapat memiliki motivasi mengikuti proses 

pembelajaran pada pertemuan selanjut nya 
 

 

 

Asesmen 

1. Asesmen pengetahuan 

a. Rubrik Asesmen Pengetahuan (kognitif) 

 Pertanyaan Pilihan Ganda 

1. Permainan Bola basket diciptakan oleh seorang instruktur di YMCA 

yang bernama … 

a. Dr.James W Morgan 

b. Dr.James A Wiliam 

c. Dr.James A Naismith 

d. Dr. Wiliam Naismith 

e. Dr.Naishmith Morgan 

2. Permainan bola basket di ciptakan pada tahun… 

a. 1945 

b. 1891 

c. 1981 

d. 1889 

e. 1898 

 

3. Berjalan atau berlari sambil memantul-mantulkan bola ke lantai 

dengan satu tangan di namakan.. 

a. Slam dunk 

b. Rebound 

c. Pivot 

d. Dribbling 

e. Lay up 

4. Dalam pertandingan bola basket, seorang pemain dinyatakan 

melakukan walking jika… 

a. dribble bola melewati garis tengah lapangan 

b. Merebut bola yang sedang dalam penguasaan lawan 

c. dribble bola terlalu tinggi 

d. Melakukan lay-up memakai dua tangan 

e. Membawa bola sambil berjalan tanpa melakukan dribble 

5. Tujuan menggiring bola rendah yaitu… 

a. Menguasai bola lebih aman 

b. Mengendalikan penyerangan 

c. Mengontrol bola di daerah sendiri 

d. Mempercepat penyerangan 

e. Memperlambat permainan 

6. Tujuan permainan bola basket adalah… 

a. Memasukkan bola ke ring lawan 
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b. Menjaga daerah pertahanan 

c. Memasukan bola ke ring lawan dan mempertahan kan daerah 

sendiri 

d. Menunjukan teknik yang indah 

e. Pamer skill 

7. pemain yang tugas utamanya adalah mencetak poin dengan 

memasukkan bola ke keranjang lawan ialah 

a. center  

b. point guard 

c. shooting guard 

d. small forward 

e. power forward 

8. Salah satu teknik shooting yang di lakukan dengan cara melompat 

saat melepaskan bola pada saat puncak lompatan… 

a. shooting 

b. set shoot  

c. lay up 

d. jump shoot 

e. base ball pass 

9. Keberhasilan suatu regu bola basket dalam pertandingan di tentukan 

oleh… 

a. Teknik yang sempurna 

b. keberhasilan dalam menembak bola 

c. Strategi yang hebat 

d. melakukan pola permainan yang baik 

e. taktik jitu 

10. tujuan shooting pada saat pertandingan basket… 

a. mendapat nilai 

b. mendapat poin 

c. mendapat medali 

d. mendapat penghargaan 

e. meraih juara 

11. Lama permainan basket tiap Quarter nya adalah… 

a. 10 menit 

b. 12 menit 

c. 30 menit 

d. 15 menit 

e. 25 menit 

12. Persatuan basket internasional dinamakan … 

a. NBA 

b. IBL 

c. DBL 

d. LBA 

e. FIBA 

13. Menurut aturan durasi permainan bola basket di indonesia adalah… 

a. 4x 10 menit 

b. 4x 6 menit 

c. 8x 12 menit 

d. 8x 10 menit 

e. 2x 45 menit 

14. Jumlah pemain bola basket dalam satu tim adalah… 
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a. 1 

b. 2 

c. 4 

d. 5 

e. 6 

15. Untuk memulai pertandingan bola basket, wasit akan melempar bola 

dengan istilah... 

a. Serven 

b. Kick off 

c. Throw in 

d. Jump ball 

e. Servis 

Pertanyaan uraian 

1. Jelaskan langkah-langkah cara melakukan teknik dasar dribbling  bola  

basket? 

2. Jelaskan l a n g k a h - l a n g k a h  cara melakukan dribbling dan jump 

shoot bola basket? 

3. Sebutkan 3 kesalahan yang sering terjadi pada saat  melakukan teknik 

dribbling bola basket? 

4. Sebutkan dan jelaskan jumlah poin yang bisa di dapatkan pada permain 

bola basket? 

5. Mengapa shooting sangat berpangaruh dalam pertandingan bola basket? 

 

Keterangan : 

Jumlah Skor Maksimal : 25 

 

Rumus Penelitian Aspek Pengetahuan (kognitif)N1: 

 

𝑁1
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 

 

 

2. Asesmen keterampilan (psikomotor) 

 

No  Indikator Uraian Gerak Ya  Tidak  

1 Posisi dan Sikap Awal  a.kaki 

b. badan  

c. lengan dan tangan 

d. pandangan mata 

  

  

  

  

2 Pelaksanaan Gerak a. kaki 

b. badan  

c. lengan dan tangan 

d. pandangan mata 

  

  

  

  

3 Posisi dan Sikap Akhir a. kaki 

b. badan  

c. lengan dan tangan 
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d. pandangan mata   

 

Dribbling 

No  Tahapan  Deskripsi 

1 Sikap Awal  a. peganglah bola dengan kedua 

tangan,salah satu tangan melekat 

di atas bola, sedangkan tangan 

yang lain berada di samping bola 

b. berdiri secara rileks dan salah 

satu kaki kedepan 

c. posisi kaki sedikit di 

condongkan kedepan 

2 Sikap Pelaksanaan  a. pantulkan bola dengan 

mendorong ke lantai 

menggunakan tangan yang 

melekat diatas bola   

b. posisi badan agak rendah 

c. posisi lutut di tekuk menjadi 

lebih rendah 

3 Sikap akhir a. pandangan lurus kedepan  

b. badan tetap condong kedepan 

c. tangan yang lain bertugas untuk 

melindungi bola 

 

 

 

Jump shoot 

No  Tahapan  Deskripsi  

1 Sikap awal  a. Berdiri dengan kedua kaki di buka 

selebar bahu 

b. Posisi tangan yang tidak melakukan 

tembakan berada di samping bola  

c. Posisi tangan yang melakukan tembakan 

berada di belakang bola 

d. Sebelum melakukan shooting pastikan 

bola berada di atas depan kening 

2 Sikap Pelaksanaan a. Lakukan lompatan dengan kedua kaki 

secara bersamaan lurus ke atas 

b. Pada saat puncak lompatan, salah satu 

tangan yang melakukan tembakan 

mendorong bola kearah sasaran atau ring 

c. Tangan lain nya mengarahkan dan 

menjaga keseimbangan bola hingga bola 

benar-benar mengarah ke sasaran atau 

ring 
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3 Sikap akhir a. Setelah melakukan tembakan/shooting 

ke arah ring posisi tangan akan terus 

mengikuti gerakan (follow-through) 

b. Posisi tubuh yang melayang akibat 

melakukan lompatan akan mendarat 

hingga kedua kaki menyentuh lantai 

 

 

Keterangan 

1. Beritanda (√) pada kriteria terpenuhi yang berarti skor 1 

2. pada kriteria tidak terpenuhi dikosongkan 

3. jumlah skor maksimal = 11 

 

Rumus penilaian aspek keterampialan N2 (psikomotor) 

 

𝑁2
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 

 

 

3. Penilaian Sikap (afektif) 

 

Aspek yang  dinilai Deskripsi sikap yang dinilai 

Beriman dan bertaqwa 

kepada tuhan yang maha 

esa 

a. Melaksanakan kegiatan keagamaan 

sesuai agama yang dipeluk nya 

b. Bersikap jujur 

Kedisplinan  a. Hadir tepat waktu 

b. Taat dan mengikuti aturan tata tertib 

sekolah 

Bertanggung jawab a. Mengikuti pembelajaran dengan 

sungguh-sunguh 

Menjadi warga yang 

demokratis 

a. Mampu menghargai pendapat orang lain 

Kerja sama a. Dapat menjaga kekompakan kelompok 

belajarnya. 

b. Saling bekerjasama satu sama lain untuk 

mencapai tujuan pembelajaran 

c. Ikut Bersama-sama mengerjakan  tugas 

yang diberikan guru 

 

Keterangan : 

1. Beri tanda (√ ) pada kriteria terpenuhi yang berarti skor 1 

2. Pada kriteria tidak terpenuhi dikosongkan 

3. Jumlah skor maksimal = 10 

 

Rumus penilaian aspek keterampialan N3 (psikomotor) 

 

𝑁3
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 100 
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Pengayaan dan Remedial 

1. Pengayaan 

Pengayaan diberikan oleh guru terhadap proses pembelajaran yang dilakukan pada setiap 

aktivitas pembelajaran. Pengayaan dilakukan apabila setelah diadakan penilaian pada 

kompetensi yang telah diajarkan pada peserta didik pada setiap aktivitas pembelajaran, nilai 

yang dicapai melampaui kompetensi yang telah ditetapkan oleh guru. Pengayaan dilakukan 

dengan cara menaikkan tingkat kesulitan permainan dengan cara mengubah jumlah pemain, 

memperketat peraturan, menambah alat yang digunakan, serta menambah tingkat kesulitan 

tugas keterampilan yang diberikan. 

2. Remidial 

Remidial dilakukan oleh guru terintegrasi dalam pembelajaran yaitu dengan memberikan 

intervensi yang sesuai dengan level kompetensi peserta didik dari mana guru mengetahui 

level kompetensi peserta didik. Level kompetensi diketahui dari refleksi yang dilakukan 

setiap kali pembelajaran. Remedial  dilakukan dengan cara menetapkan atau menurunkan 

tingkat kesulitan dalam materi pembelajaran. 

Refleksi Peserta Didik dan Guru 

1. Refleksi Peserta Didik 

Pada setiap 2 topik dan di akhir aktivitas pembelajaran peserta didik ditanya tentang: 

a. Apa yang sudah dipelajari. 

b. Dari apa yang sudah dipelajari apa yang sudah dikuasai. 

c. Kesulitan-kesulitan apa saja yang peserta didik alami/temukan dalam aktivitas 

pembelajaran hasil rancangan keterampilan gerak permainan bola basket. 

d. Kesalahan-kesalahan apa saja yang peserta didik alami/temukan dalam melakukan 

aktivitas pembelajaran hasil rancangan keterampilan gerak permainan bola basket. 

 

2. Refleksi Guru 

Glosarium 

 Bola basket merupakan permainan yang gerakannya sangat kompleks, yaitu gabungan dari jalan, 

lari, lompat, serta unsur kekuatan, kecepatan, ketepatan, kelentukan, dan lain-lain. Untuk 

melakukan gerakan-gerakan bola basket secara baik diperlukan kemampuan dasar fisik yang 

memadai. Dengan kondisi fisik yang baik akan memudahkan melakukan gerakan-gerakan yang 

lebih sulit (kompleks). 

 Dribbling = gerakan menggiring bola. 

 Menembak merupakan sasaran akhir setiap bermain. Keberhasilan suatu regu dalam permainan 

selalu ditentukan oleh keberhasilan dalam menembak. Dasar-dasar teknik menembak sebenarnya 

sama dengan teknik lemparan. 

 Menggiring bola adalah upaya membawa bola dengan cara memantulkan bola di tempat, 

memantulkan bola sambil berjalan dan memantulkan bola sambil berlari. Menggiring bola 

merupakan suatu usaha untuk membawa bola menuju ke depan/ke lapangan lawan. 

 Pembelajaran adalah proses interaksi antarpeserta didik, antara peserta didik dengan tenaga 

pendidik dan sumber belajar pada suatu lingkungan belajar. 
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Refleksi yang dilakukan oleh guru terhadap proses pembelajaran yang dilakukan pada setiap 

aktivitas pembelajaran. Hasil refleksi bisa digunakan untuk menentukan perlakuan kepada 

peserta didik, apakah remedial atau pengayaan. Remedial dan pengayaanya di dalam 

pembelajaran, tidak terpisah setelah pembelajaran. Hal-hal yang perlu mendapat perhatian 

dalam refleksi guru antara lain: 

a. Apakah kegiatan pembelajaran dapat berjalan dengan baik? 

b. Kesulitan-kesulitan apa saja yang dialami/temukan dalam proses aktivitas 

pembelajaran hasil rancangan keterampilan gerak permainan bola basket. 

c. Apa yang harus diperbaiki dan bagaimana cara memperbaiki proses aktivitas 

pembelajaran hasil rancangan keterampilan gerak permainan bola basket tersebut.  

d. Bagaimana keterlibatan peserta didik dalam proses aktivitas pembelajaran hasil 

rancangan keterampilan gerak permainan bola basket tersebut. 

3. Bahan Bacaan Peserta Didik 

a. Peraturan permainan bola basket yang standar. Untuk membantu dalam mencari 

sumber bacaan tersebut, dapat diperoleh melalui: buku, majalah, koran, internet, atau 

sumber lainnya. 

b. Materi hasil rancangan keterampilan gerak permainan bola basket. Untuk membantu 

dalam mencari sumber bacaan tersebut, dapat diperoleh melalui: buku, majalah, koran, 

internet, atau sumber lainnya. 

4. Bahan Bacaan Guru 

a. Teknik dasar permainan bola basket. 

b. Bentuk-bentuk keterampilan gerak permainan bola basket. 

c. Bentuk-bentuk permainan bola basket dengan menggunakan peraturan yang 

dimodifikasi. 

 

 

 

 Shooting = melakukan lemparan ke keranjang. 

 Teknik adalah cara melakukan atau melaksanakan sesuatu untuk mencapai tujuan tertentu secara 

efisien dan efektif. Teknik dalam permainan bola basket dapat diartikan sebagai cara memainkan 

bola dengan efisien dan efektif sesuai dengan peraturan permainan yang berlaku untuk mencapai 

suatu hasil yang optimal. 
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Lampiran 8 Dokumentasi Kegiatan 

Pertemuan ke-1 

   

Pertemuan ke-2 
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